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INFORMATION FRÅN STYRELSEN 				


Fastighetsnätet
Styrelsen upplever att övergången till Telia har flutit på bra. Ett fåtal klagomål har kommit in. Eftersom styrelsen inte vet vilka operatörer ni har valt hänvisar vi er till att kontakta respektives kundtjänst och uppge antingen, kundnummer, personnummer eller gatuadress inklusive fyrsiffrigt lägenhetsnummer (Lantmäteriets lägenhetsnummer tillsammans med gatuadressen).

Tvättstugor
Den 27:e mars påverkars web-bokningen av våra tvättstugor pga av driftavbrott hos Schneider. Ni kan dock gå ner till tvättstugan och boka där nere.

HSB Portalen
Alla medlemmar bör ha fått inloggningsuppgifter till HSB-portalen i brevlådan. I portalen kan man se sina avier, ärenden (ex. felanmälan), andelstal, uppdatera sina kontaktuppgifter mm. För att komma till portalen gå man in på www.hsb.se och klickar på mina sidor högst upp i högra hörnet. Man kommer till en sida med två inloggningsställen och man väljer den högra där det står ”Bospar och HSB Portalen”. Skriv in personnummer så slussas du vidare till inloggningsportalten. När du är där kan du spara sidan så kommer du direkt till den nästa gång du vill logga in.

Vårstädning
Vårstädningen är bokad till en 26:e apr kl 10:00. Vi träffas och städar, grillar och umgås. 

Motioner
Vi passar på att påminna om att motionerna ska vara styrelsen tillhanda senast den 30:e mars. Ni kan maila till brfhanveden@telia.com eller lägga i expeditionens brevinkast.

Årsstämman
Kallelse till årsstämma kommer att skickas separat enligt regelverket men ni kan reda nu boka in den 14:e maj i era kalendrar.

Ordningsregler
[bookmark: _GoBack]Återigen är det klagomål gällande våra soprum där somliga fortsätter att slänga kartonger, glas mm som inte ska kastas där. Vissa har även lagt stora möblerkartonger i trappuppgången. Det känns tråkigt att behöva komma med ett pekfinger så ofta i vårt informationsblad. Tyvärr är det inte alla som förstår eller bryr sig om att man i en bostadsrättsförening har ett gemensamt ansvar för att sköta föreningen på bästa möjliga sätt för den allmänna trivseln och för att hålla nere kostnaderna. Det är bra att ha en grannsamverkan där man sammarbetar men även håller ögon öppna och tar mod till sig att samtala med sina grannar om de nu inte sköter sig. Tack till er som efterlever våra ordningsregler!

          
Med vänliga hälsningar,
Styrelsen
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