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Kära medlemmar!				
Härmed inleder vi en ny höst och vi fortsätter informera er om vad som händer i föreningen.


Nya rutiner för parkeringsplatser och garage
Från och med den 1:a juni kommer HSB att hantera platskön och uppsägningar av garage samt parkeringsplatser. 


Stambytet
Stambytet löper på enligt tidsplanen. Ni kommer att bli inkallade till tillvalsmöte allteftersom. Som vi tidigare har nämnt ber vi er att kontakta BMG gällande tillvalsfrågor eller annat som rör stambytet. Ni kan vända er till Olle Cedgren eller Rikard Crookston. Styrelsen tar självfallet emot era synpunkter på utfört arbete och om informationslapparna i portarna inte stämmer vänligen kontakta styrelsen. 

Styrelsen har upphandlat en målerifirma, ND Måleri som kommer att utföra målning av trapphusen allteftersom de blir klara. Bragevägen är först på tur, så att ni som bor där bör hålla utkik efter lappar i portarna då målerifirman kommer att avisera inom kort (preliminärt den 15:e sep).  

Förra helgen blev stopp i avloppet på de mobila toaletterna/duscharna i bodarna. Någon hade spolat ner fel saker/för mycket saker och detta har kostat föreningen (=alla medlemmar) 5000kr. Ni får absolut inte slänga öron tops, tamponger, bindor, mycket toapapper eller vad det nu kan vara i toaletterna där och detta gäller även hemma.


Målning av trapphus
I samband med stambytet kommer trapphusen att målas och fräschas upp. Styrelsen håller er informerade om detta så snart det går. Obs! Trapphusen kommer inte att målas om så fort era lägenheter är klara, utan när hela fastigheten är klar (dvs. källare, tvättstugor mm)


Anslagstavlor
Även anslagstavlorna kommer att bytas ut i samband med uppfräschning av trapphusen. Det kommer att sker kontinuerligt. Den nya styrelsens kontaktuppgifter finns där.


Ordningsregler
Styrelsen vill återigen påminna om vikten av att sortera sopor på rätt sätt. Målarfärg, elavfall och dylikt skall tas till Jordbros återvinningsstation och skall ej slängas i containern på Bragevägen. 

Tvättstugorna ser inte så fräscha ut heller så att vänligen respektera reglerna och städa efter er samt tänk på att de 30 minuterna man har efter sin tvättid skall användas till torkning, dvs. städningen skall göras innan nästa medlem börjar sin tvättid. 

Glöm inte att efter kl 22:00 skall det vara någorlunda tyst så att folk får sova/komma till ro. Vi bor i lyhörda lägenheter och viss förståelse får man ha, men respektera varandra och för en dialog om ni planerar fester mm. Samma sak gäller grillfester på gården. Tänk också på att informera era gäster om att inte fimpa från balkongerna eller i våra portar. 

Ett stort tack till er som följer våra gemensamma ordningsregler och bidrar med ökad trivsel!


[bookmark: _GoBack]HSB Portalen
Vi vill återigen slå ett slag för portalen. Ni ska ha fått lösenord hem, om ej vänd er till HSB igen. I portalen kan ni se era avgifter, p-plats mm. Vänligen uppdatera era kontaktuppgifter där.

Öppet igen på expeditionen
Expeditionen öppnade den 5:e aug. Om man inte behöver komma till oss då kontaktar man styrelsen via telefon eller om det är något akut så kontkatar ni HSB Servicecenter. Besök också vår hemsida där det står mycket information: www.brfhanveden1.se



Med vänliga hälsningar,
Styrelsen
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